PréNOM & oo DT et
5-05=...... 5-005=. .. 5-0005= . .
56-05= .. . 5,7-0,05= . 5,9-0,005= .. .
54-05= .. .. 54-005=_ . 52-0005= . .

(09)

1./ Pose en colonnes et calcule les soustractions suivantes, puis vérifie tes résultas en
calculant les preuves associées :

3007,5-89,43=2918,07

3'0'0'7, 5'0
— 11189143
2918,07

2918,07 + 89,43 =3007,5

'2'9'18,'07
+ 89,43
3007,50

73248 - 0,669 = 73 247,431

73248,'000
_ 10,1516 9
73247,431

73 247,431 + 0,569 = 73 248

7324'7,'4'31
+ 0,569
73248000

84,723 -9,65=75,073

8'4,7'23
_ 191650
75073

75,073 + 9,65 = 84,723

'75,'073
+ 9,650
84,723

375-8,307 = 366,693

37'5'0'0'0
_ 118113107
366,693

366,693 + 8,307 =375

3'6'6,'6'9 3
+ 8,307
375000

4007,92-18,83 = 3 989,09

4'0'0'7,9'2
_ 111]8'183
3989,09

3 989.09 + 18,83 = 4 007,92

'3'9'89,'09
+ 18,83
4007,92

600,07 — 20,09 = 579,98

6'0'0,'0'7
— ] 1210'109
579,98

579,98 + 20,09 = 600,07
'5'7'9.'98
+ 20,09
600,07

951,045 - 823,95 = 127,095

951,045
— 81213,950
127,095

823,95 + 127,095 = 951,045

8'2'3,'950

1,06 - 0,907 = 0,153
1,'06'0
— 10,907
0,153

0,907 + 0,153 = 1,06

37,051 — 18,503 = 18,548
3'7,'05"1
—1118,503
18,548

18,548 + 18,503 = 37,051

'0,9'07 "1'8,5'48
+ 127,095 + 0,153 + 18,503
951,045 1,060 37,051
2./ Complete :
52,9 3'09,'4'5 7'2'7,'0'7 7'4,2'0 7
— 134,72 -1 87,57 — 12121712 8 — 114,527
18,7 221,88 499,79 69,680




